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BYDEL GAMLE OSLO - KULTURPRIS 2010
Bydel Gamle Oslos kulturpris tildeles som en anerkjennelse til den 
eller de som har bidratt med engasjement, nyskaping og/ eller vesentlig 
innsats for bydelens lokale kulturliv.

Prisen kan tildeles enkeltpersoner, lag, foreninger, organisasjoner,
menigheter o.l.
Bydel Gamle Oslos kulturpris 2010 er på kr 20.000,-.

—
BYDEL GAMLE OSLO – KULTURSTIPEND 2010
Bydel Gamle Oslos kulturstipend gis til utøver eller grupper av utøvere
innen kunst og kultur, med tilhørighet til bydelen. Ved tildelingen vil det
særlig bli lagt vekt på stimulering og videreutvikling av unge talenter.
Stipendet kan brukes til studiereise, til arbeid eller til studieformål.

Søknad om kulturstipend må inneholde en plan for bruken av stipendet
samt et kostnadsoverslag.
Bydel Gamle Oslos Kulturstipend 2010 er på kr 50.000,-. 

—
BYDEL GAMLE OSLO - MILJØDIPLOM 2010
Bydel Gamle Oslos miljødiplom tildeles som en anerkjennelse til en
eller flere lokale aktører for innsats og arbeid for et bedre miljø og en
bærekraftig utvikling, og/eller som har bidratt til å utvikle lokaldemo-
kratiet i bydelen.

Kulturpris, kulturstipend og miljødiplom deles ut på INTER-
NASJONAL TORGDAG på Grønlands torg, lørdag 28. august.

Alle med tilhørighet til bydelen kan fremme begrunnede 
forslag på kandidater.
Retningslinjer/ statutter for kulturstipend og kulturpris kan fås ved 
henvendelse til bydelens servicetorg i Platous gate 16, eller på bydelens
internettsider www.bgo.oslo.kommune.no.

Søknad om kulturstipend, begrunnede forslag på kulturpris- og miljø-
diplomkandidater sendes til Bydel Gamle Oslo, Postboks 9406
Grønland, 0135 Oslo eller som e-post til: postmottak@bgo.oslo.komm-
une.no. For nærmere opplysninger, kontakt med Berit Tønder Utvik på
telefon 02 180 eller 23 43 11 23.

SØKNADSFRIST: 7. MAI 2010
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Kulturhistorisk museum
med Historisk museum på
Tullinløkka og vikingski-
pene på Bygdøy har i en
årrekke vært planlagt flyttet
til Gamlebyen.  Det har
vært et stort engasjement i
de lokale historielagene og
middelalderforeningen for å
få dette til. Hele det politis-
ke Oslo har stilt seg bak
denne viktige styrkingen av
Oslo som Norges kulturelle
og historiske hovedstad.
Gamle Oslo er sentrum for
denne historien og vi har
synlige kulturminner i våre
omgivelser som minner oss
om dette. 

I løpet av det neste halve
året vil Regjeringen fatte sin
beslutning om stedsvalg, en
utvidelse på Bygdøy eller
flytting av alt til
Gamlebyen. En flytting av
vikingskipene vil gi en helt
annen mulighet for publi-
kum til å oppleve våre his-
toriearv, i et naturlig miljø
som er gjenskapt etter at
jernbane og vei har okku-
pert denne delen av byen de
siste 150 årene. Med senke-
tunnelen i Bjørvika, ny
infrastruktur og en utvidelse
av Middelalderparken vil
Norges nye kulturhistoriske
museum få en helt annen og
mer sentral plass i Oslos
levende historie, både synlig
og i bevisstheten vår. 
En styrking av Gamlebyens
historie vil bety enormt for
oss som bor i bydelen. Det
vil være med på å gi oss
stolthet og fornyet selvtillit.
Dette vil dessuten både ha
lokal og nasjonal verdi. Å få
fram vikingtid og middelal-
der i vårt bymiljø vil gi ster-
ke opplevelser og sette gjen-
standene som utstilles i en
kontekst det ikke finnes
sidestykke til i Norge. 
Da venter vi spent på
Regjeringens beslutning.
God vår.

Hans Christian Lillehagen
BU-leder Gamle Oslo

www.bgo.oslo.kommune.no

Torsdag 6. mai kl 17.00 til 20.00 blir det
volleyballturnering på Elgsletta sandvolley-
ballbane. Riverside ungdomshus med
Hans-Petter Rode og Mohammed Fariss i
spissen, arrangerer en rusfri happening for
ungdom mellom 15 – 23 år. «Det viktigste
er å ha det gøy», sier miljøarbeider
Mohammed, og understreker at det er en
lav terskel for å være med i volleyballtur-
neringen. «Vi spiller fire mot fire, og
lagene kan enten være rene gutte- og jente-
lag, eller bestå av både gutter og jenter.»
Arrangørene oppfordrer ungdom som
ønsker å delta til å melde seg på innen
5.mai. Det er også mulig å bli med uten
forhåndspåmelding. 

Bakgrunnen for arrangementet er «Elva

for alle» i regi av SaLTo indre øst sentrum.
SaLTo står for Sammen lager vi et trygt
Oslo, og er et samarbeid mellom Oslo
kommune og Oslo politidistrikt. Flere
aktører er involvert i «Elva for alle» som er
en samlebetegnelse på flere arrangementer
som skal avholdes ved Akerselva utover
våren og sommeren.

Først ut av arrangementene er Riverside
sin volleyballturnering, som starter opp
med en oppvisningskamp mellom to lag av
topp volleyballspillere, uten at arrangørene
vil navngi noen spillere enda. Til selve tur-
neringen stiller Riverside ungdomshus med
et lag bestående av ansatte. Det samme
gjør Røde Kors og Uteseksjonen, og forhå-
pentligvis stiller også politiet med et fire-

mannslag. «Vi tenker at volleyballbanen
kan være en arena hvor ungdom kan møte
voksne som jobber med å trygge nærmiljø-
et», sier miljøterapeut Hans-Petter. «Har du
lyst til å slå politiet, har du muligheten nå»,
ler Mohammed. Gutta frister med fine pre-
mier til de tre beste lagene i turneringen,
samt gratis grillmat, musikk og god stem-
ning til både deltakere og tilskuere. Går du
og gjemmer på et skjult volleyballtalent,
har du nå mulighet for å vise deg frem på
volleyballbanen. 

Meld deg på volleyballturneringen ved
å sende e-post til mofariss@riverside.no
eller hanspetter@riverside.no

Tirsdag 20. april var det offisiell
åpning av felles arbeids- og 
velferdskontor i Hagegata 22.

Åpningen markerte at den statlige Arbeids- og
velferdsetaten (arbeid og trygd) og den kommu-
nale sosialtjenesten i bydelen nå er samlokalisert
med felles publikumsmottak. Dette markerte
også starten på arbeidet med å samordne tjenester
fra etatene til brukerne i bydelen.

Bakgrunnen for etableringen av arbeids- og
velferdsforvaltningen er målet om å få flere i
arbeid og færre på stønad gjennom å tilpasse for-
valtningen til brukernes behov. Arbeids- og vel-
ferdsetaten (NAV Oslo) og Oslo kommune har
derfor inngått et partnerskap om etablering og
drift av felles lokale arbeids- og velferdskontor. 

Hensikten med et integrert kontor, der ansatte
i Arbeids- og velferdsetaten og kommunens sosi-

altjeneste jobber sammen, er å finne gode løs-
ninger for brukerne slik at flere kommer ut i
arbeid eller aktivitet. Dette skal gjøres gjennom
rask og helhetlig avklaring av brukernes behov
samt tilgang til alle av arbeids- og velferdsfor-
valtningens tjenester. 

NAV Gamle Oslo - størst i Oslo
NAV Gamle Oslo er med sine 166 medarbeidere
blant de største lokale NAV-kontor i Norge, og
det største i Oslo. NAV Gamle Oslo er det fjor-
tende NAV-kontoret som har blitt etablert i Oslo.

Åpningen av NAV Gamle Oslo
Byråd Anniken Hauglie sto sammen med fylkes-
direktør Tom Daniel Ø. Sunde for den offisielle
åpningen av kontoret, mens kommunal- og statlig
leder for NAV Gamle Oslo, henholdsvis Siri
Granum og Åse-Kari Damlien ønsket velkom-
men til åpningen. Møteoversikt for politiske organer i 

Bydel Gamle Oslo for mai og juni 2010

Møtene holdes i bydelssalen (kantina) i Platous gate 16, 2. etg.
Samtlige møter er åpne for publikum og starter med åpen 
halvtime der beboere kan si sin mening.

Dato Organ Kl.
6. mai Bydelsutvalget 17.00
11. mai Arbeidsutvalget 16.00
31. mai Rådet for psykisk helse 16.30
1. juni Oppvekst, kultur og nærmiljøkomiteen 16.30
1. juni Eldrerådet 16.30
2. juni Byutviklingskomiteen 16.30
2. juni Rådet for funksjonshemmede 16.30
3. juni Helse og sosialkomiteen 16.30
3. juni Ungdomsrådet 16.00

Velkommen til
volleyballturnering!  

Lørdag 1. Åpent hus med Vennelaget og frivillige
Mandag 3. 10.00 Helseveiledning /Arbeidsstua

12.00 Trim
13.30 Bokbad

Tirsdag 4. 12.00 Bingo
Onsdag 5. 10.00 Arbeidsstua
Torsdag 6. 12.00 Allsang
Fredag 7. 13.30 Ukeslutt
Mandag 10. 10.00 Helseveiledning /Arbeidsstua

12.00 Trim
Tirsdag 11. 12.00 Bingo
Onsdag 12. 10.00 Arbeidsstua
Torsdag 13. Kristi Himmelfartsdag. Senteret stengt

Fredag 14. 12.00 Underholdning
13.30 Ukeslutt

Mandag 17. 17. mai. Senteret stengt
Tirsdag 18. 12.00 Bingo
Onsdag 19. 10.00 Arbeidsstua
Torsdag 20. 12.00 Huskestue
Fredag 21. 13.30 Ukeslutt
Mandag 24. 2.pinsedag. Senteret stengt.
Tirsdag 25. 12.00 Bingo
Onsdag 26. 10.00 Arbeidsstua
Torsdag 27. Dagstur i det blå
Fredag 28. 13.30 Månedsslutt, fødselsdagsfeiring
Mandag 31. 10.00 Helseveiledning /Arbeidsstua

12.00 Trim

Kampen og Vålerenga seniorsenters program for mai

Bydel Gamle Oslo med Bydels-rusken tar initiativ til Rusken-
dugnad på Tøyen. Tirsdag 11. mai kl 18.00. Oppmøte på Tøyensentrets torg.  
Bydelen stiller med koster, raker, poser, hansker og en liten forfriskning 
etterpå. Kommer du? 
Rusken tar ett tak for et renere og triveligere nærmiljø. Velkommen!

Rusken-dugnad på Tøyen

w w w.bgo.oslo.ko m mune.no
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Offisiell åpning av NAV Gamle Oslo


